## PC 德国科思创 APEC 2097 注塑级 透明级 抗紫外线 高流动 耐高温

产品名称	PC 德国科思创 APEC 2097 注塑级 透明级 抗紫外线 高流动 耐高温
公司名称	余姚宏旺工程塑料有限公司
价格	90.60/千克
规格参数	品牌:科思创 产地:德国 业务范围:全国各地
公司地址	浙江省余姚市凤山街道舜汇东路13号(自主申报 )
联系电话	19532738284 19532738284

## 产品详情

科思创(PC)是一家工程塑料供应商,其生产的APEC 2097材料在注塑级透明抗紫外线高流动耐高温方面表现出色。这种高质量的塑料材料以其卓越的性能和可靠性而受到市场的广泛认可。

作为德国制造的产品,科思创的APEC 2097材料代表了德国工程塑料行业的精湛工艺和卓越质量标准。德国在工程塑料领域一直处于技术地位,并且具有制造能力和先进的技术设备。科思创作为德国工程塑料的代表,不在德国市场上享有盛誉,还销售全国各地。

PC 德国科思创 APEC 2097注塑级透明级抗紫外线高流动耐高温材料适用于各种领域和应用,为您提供了广泛的选择。其抗紫外线特性使其在户外环境中具有更长的使用寿命,而高流动性和耐高温性能则为复杂的注塑加工提供了极大的便利。

该材料的应用潜力广泛,可以用于汽车零部件、电子产品外壳、建筑材料等领域。不仅如此,其可靠性和优越的性能也得到了医疗设备和航空航天等领域的高度赞扬和采用。

基于以上优点,我们诚邀您选择科思创的APEC 2097材料。它可以在各个行业领域提供持久的性能,并为您的产品带来更大的竞争优势。从全球范围来看,科思创坚持以卓越的品质与服务满足各个国家和地区市场的需求。

品牌 产地 业务范围 价格 科思创 德国 全国各地 90.6元/千克